11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2009 10:34:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 12:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104530/answer/104531




YBaxaemas Mpuna!

1. K 3ayaTuio MOXeTe IPUCTYIIATh IIOCTIE TIOJTHOTO BEIJOPOBIIEHUS MyXKa.

2. ITaTomorn4yeckuil CriepMaTO30U[] HE CMOXKET OIJIOOTBOPUTh STUIIEKIIETKY, UJIA €CJIU BCE-TaKu
OTIJIOOTBOPUT, 3Ta 0€peMEeHHOCTh IIPEPBETCS Ha PAHHUX CPOKax - 2-3 Hemenu. [1aTonorus miony He

TPO3MT.

Ynaun.



